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Tájékoztatás a 

 Kovács-Küry Időskorúak Otthonába  

történő intézményi ellátás igénybevételéről 

 

Ellátási terület: Csongrád-Csanád vármegye területe, a magyar hatóság által menekültként 

elismert, valamint az életvitelszerűen itt tartózkodó állampolgárok, akiknek az ország más 

területén állandó bejelentett lakásuk nincs. Továbbá szabad kapacitás terhére az ország más 

területéről is felvehető a kérelmező. 

Bentlakásos intézményi ellátás feltétele a III. fokozatú (teljes ellátásra szoruló) gondozási 

szükséglet megléte. Meglévő betegségek nem jelentenek kizáró okot.  

 

Az igénybevétel rendjéről az 1993. évi III. tv. rendelkezik. Ennek értelmében: a személyes 

gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevétele önkéntes, saját kérésére, saját akaratából 

az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője által benyújtott kérelemre történik.  

Ha az ellátásra szoruló mentális, pszichés állapota alapján a belátó képessége csökkent 

szükséges a gondnokság alá helyezés kezdeményezése. Ha az ellátást igénylő személy 

cselekvőképtelen, a kérelmet, - az érintett személy véleményét lehetőség szerint figyelembe 

véve – a törvényes képviselője nyújtja be. A korlátozottan cselekvőképes személy a kérelmét, 

a törvényes képviselőjének beleegyezésével vagy – ha e tekintetben a bíróság a 

cselekvőképességét nem korlátozta – önállóan nyújthatja be. Ha a törvényes képviselő 

ideiglenes gondnok, intézményi elhelyezésre vonatkozó kérelméhez, indítványához a 

gyámhivatal előzetes jóváhagyása szükséges. 

 

Az ellátásra vonatkozó szándéknyilatkozatot, majd a kérelmet az intézményvezető vagy az 

általa megbízott személy előtt kell megtenni a kérelmező otthonában vagy az intézményben. 

Az intézmény a kérelem beadás napjával nyilvántartásba veszi a kérelmet. 

 

A nyilvántartáshoz szükséges adatszolgáltatás kötelező, amennyiben ez nem biztosított, úgy a 

kérelem beadása nem lehetséges. 

 

A szükséges nyomtatványok kitöltésekor az intézmény képviseletében eljáró munkatárs  

tájékozódik az igénylő szociális körülményéről és egészségi állapotáról, egyben tájékoztatja az 

igénylőt, hogy idősotthoni ellátást III. fokozatú (teljes ellátásra szoruló) gondozási szükséglet 

esetében van lehetőség igénybe venni, ismerteti a házirendet és átadja a házirend kivonatát, 

valamint a megállapodás tervezetet. Egyúttal elvégzi a gondozási szükséglet megállapítására 

irányuló vizsgálatot. Az így elkészített iratanyag alapján, a megállapított III. fokozatú (teljes 

ellátásra szoruló) gondozási szükséglet esetén, lehetőség van az idősotthoni felvételre. Erre 

akkor kerül sor, amikor van szabad férőhely az intézményben. 

 

Az intézményi elhelyezés előtt az intézmény képviseletében eljáró munkatárs részletesen 

tájékoztatja a kérelmezőt az intézmény életéről, a behozható tárgyakról, az intézmény 

házirendjéről és tájékozódik a leendő ellátott elvárásáról az intézménnyel kapcsolatban. 

 

Felvétel rendje 



Az intézményhez benyújtott kérelmek alapján az intézményvezető gondoskodik a jogosultak 

elhelyezéséről. A nyilvántartás meghatározza az igény teljesítésének sorrendjét. 

A nyilvántartás tartalmazza: a kérelem beadásának időpontját, a kérelmező személyazonosító 

adatait, a tartásra köteles személy, illetve törvényes képviselő személyi azonosító adatait. 

Férőhely üresedésekor a soron következő igénylőt értesítjük a férőhely elfoglalásáról (15 napon 

belül kell elfoglalni), a hely elfoglalásához szükséges kötelező vizsgálatokról (negatív széklet 

és tüdőszűrő vizsgálati eredmény szükséges). A hely elfoglalásának feltétele a tájékoztatóban 

felsorolt iratok megléte. Az intézményi jogviszony az intézményvezető intézkedése és az 

ellátást igénylővel vagy törvényes képviselőjével megkötött megállapodással jön létre. 

 

A megállapodás tartalmazza: 

1. Az ellátás kezdetének időpontját 

2. Az intézményi ellátás időtartamát, határozott vagy határozatlan időtartam megjelölésével. 

3. Az intézményi szolgáltatások formáját, módját és körét. 

4. Személyi térítési díjra vonatkozó szabályokat. 

5. Az ellátás megszüntetésének módját 

6. A panaszjog gyakorlásának lehetőségét 

 

Az ellátottak elhelyezése 2 és 4 ágyas szobákban történik, közös fürdő és WC használattal. 

Apartmanos szobák nincsenek.  

 

Az intézményi ellátásért térítési díjat kell fizetni. Az ellátásért jelenleg fizetendő napi térítési 

díj intézményünkben 2023. május 1-től: 4800 Ft/nap. 

 

A személyi térítési díjat az ellátott saját rendszeres jövedelméből az intézmény vonja le. Az 

intézményi térítési díj megfizetését nyilatkozat alapján az ellátást igénylő vagy bármely más 

személy magára vállalhatja. 

A térítési díj a teljes ellátást tartalmazza, napi 3x étkezést és 2x uzsonnát, szükség esetén diétát, 

gyógyszerellátást a jogszabályban előírt hatóanyagok tekintetében. Az ezen felül szükséges 

gyógyszerek térítés kötelesek, amelyet utólag számla alapján kell megfizetni.  

Testközeli segédeszközök biztosítása az ellátott költségén történik. Az ellátás tartalmazza 

továbbá: mosást, takarítást, háziorvosi ellátást, pedikűr-manikűr, a teljes lakhatási költségeket 

és a folyamatos szakdolgozói felügyeletet. 

 

Az intézményben működik kultúrcsoport az otthonlakók részvételével. Havi rendszerességgel 

vannak programok, amelyek a jeles napok megtartásához kapcsolódnak. 

Internet hozzáférést az intézmény az ún. internetszobában biztosítja. Egyéni mobil internet 

használat lehetséges.  

 

 

 

 

Hódmezővásárhely, 2024. január 1. 
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